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2025. április 20. 

Kálmánháza, Mandabokor 

Feltámadás ünnepe 1. nap 

Cím: A feltámadás neked milyen hír: álhír vagy örömhír?  

 

(1. dia) „1Amikor elmúlt a szombat, a magdalai Mária és 

Mária, Jakab anyja, valamint Salómé illatos keneteket vá-

sároltak, hogy elmenjenek, és megkenjék Jézus holttestét  2A 

hét első napján, korán reggel, napkeltekor elmentek a sír-

bolthoz, 3és így beszélgettek egymás között: Ki hengeríti el 

nekünk a követ a sírbolt bejáratáról? 4Amint felnéztek, lát-

ták, hogy a kő el van hengerítve, pedig igen nagy volt. 5És 

amikor bementek a sírboltba, látták, hogy egy fehér ruhába 

öltözött ifjú ül jobb felől, és megrettentek. (2. dia)  6De az így 

szólt hozzájuk: Ne féljetek! A názáreti Jézust keresitek, akit 

megfeszítettek? Feltámadt, nincsen itt. Íme, ez az a hely, 

ahova őt tették. 7De menjetek el, mondjátok meg a tanítvá-

nyainak és Péternek, hogy előttetek megy Galileába: ott 

meglátjátok őt, amint megmondta nektek. 8Kijöttek, és elfu-

tottak a sírbolttól, mert remegés és rémület fogta el őket; és 

senkinek sem mondtak el semmit, mert féltek.” Mk 16,1-8 

Szeretett Gyülekezet! 

 

 (3. dia) A világtörténelem egyik legvitatottabb esemé-

nyéről olvashattunk az imént. Emberek milliói fogalmazták 

meg kételyeiket, vitatták (3/a dia) Jézus Krisztus feltámadását, 

az üres sírt. Ahogy akkor, Jézus idejében, halála után, ma is ké-

telkednek emberek abban, hogy a sír valóban üres lett és Jézus 

Krisztus feltámadt! Minden emberi magyarázatnak, minden ra-

cionalitásnak ellent mond az a hír, hogy egy halott ember feltá-

madjon a halálból. Még maga Tamás is, Jézus tanítványa is azt 

mondta (4. dia): „24Tamás pedig, egy a tizenkettő közül, akit 

Ikernek hívtak, nem volt velük, amikor megjelent Jézus. 

25 A többi tanítvány így szólt hozzá: Láttuk az Urat. Ő azon-

ban ezt mondta nekik: Ha nem látom a kezén a szegek he-

lyét, és nem érintem meg ujjammal a szegek helyét, és nem 

teszem a kezemet az oldalára, nem hiszem.” Jn 20,24-25. Ké-

telyét fogalmazta meg, sőt, azt mondta, amikor a legjobb bará-

tai, társai azt mondták neki, (5. dia) „láttuk az Urat”, akkor 
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Tamás egyszerűen azt mondta (6. dia), „nem hiszem”. A leg-

több ember erre a hírre így reagál(na). Ezen az ünnepen az első 

és legfontosabb dolog, amit le kell szögeznünk, hogy a feltáma-

dás hírét azt egyedül hit által lehet megközelíteni és megra-

gadni. Ez a hír csak hittel lehet a tiéd. Nem véltelenül válaszolja 

néhány verssel később a feltámadott Jézus Tamásnak a János 

írása szerinti evangéliumban (7. dia): „26Nyolc nap múlva is-

mét benn voltak a tanítványai, és Tamás is velük. Bár az aj-

tók zárva voltak, bement Jézus, megállt középen, és ezt 

mondta: Békesség nektek! 27Azután így szólt Tamáshoz: 

Nyújtsd ide az ujjadat, és nézd meg a kezeimet, nyújtsd ide 

a kezedet, és tedd az oldalamra, és ne légy hitetlen, hanem 

hívő! 28Tamás pedig így felelt: Én Uram és én Istenem! 29 Jé-

zus így szólt hozzá: Mivel látsz engem, hiszel: boldogok, akik 

nem látnak, és hisznek.” Jn 20,26-29. Azt mondja Jézus (8. 

dia): „boldogok, akik nem látnak, és hisznek.”. A tanítvá-

nyoknak megadatott, hogy azt a Jézust, akit láttak (9. dia) a ke-

reszten függeni, hallották halála előtti utolsó szavait, látták, 

ahogy a római katona dárdát döf az oldalába, majd látták, ahogy 

kileheli lelkét és meghal, majd a mozdulatlan és tehetetlen testet 

leszedték a keresztről, azok a tanítványok valami felfoghatatlan 

és megmagyarázhatatlan módon találkoznak Jézus Krisztussal 

3 nap múltával. Látják az átszegezett kezét, az oldalát, melyet a 

dárda döfött át és ott áll előttük a szobában az elkeseredett, ma-

gukba roskadt tanítványok előtt Jézus és nem hisznek a szemük-

nek. Nekik megadatott, hogy lássák, de mi, akik az események 

után vagyunk évszázadokkal, évezredekkel, nekünk csak a hit 

adatott. Mi csak hittel ragadhatjuk meg a feltámadás valóságát, 

ezért az utókornak, az utána levőknek szól az az üzenet (10. 

dia): „boldogok, akik nem látnak, és hisznek.”. Az első, amit 

ezen az ünnepen, ezen a délelőttön szeretnék a szívetekre he-

lyezni, és kérdésként nektek szegezni: Neked a feltámadás mi-

lyen hír? Milyen hírértékkel bír? (11. dia) Mert a feltámadás 

híre hit nélkül (ál)hír, azonban, ha párosul hittel, akkor 

(öröm)hír lesz! Lukács evangélista megrendítő módon számol 

be arról, hogy amikor az asszonyok elvitték a hírt a 
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tanítványoknak, hogy üres a sír és Jézus feltámadt, akkor azt 

mondják a tanítványok (12. dia): „…visszatérve a sírtól, hírül 

adták mindezt a tizenegynek és a többieknek. 10A magdalai 

Mária, Johanna, valamint a Jakab anyja, Mária és más, ve-

lük lévő asszonyok elmondták mindezt az apostolok-

nak, 11de ők üres fecsegésnek tartották ezt a beszédet, és nem 

hittek nekik.” Lk 24,9b-11. A tanítványok maguk sem hitték el, 

(13. dia) „üres fecsegésnek tartották” a feltámadás hírét. Ál-

hírnek tartották, de meg kellett bennük érni hit által és örömhírré 

kellett válnia bennük ennek a hírnek. Te minek tartod a Jézus 

Krisztusról szóló feltámadás-hírt? Üres fecsegésnek, álhírnek, 

vagy örömhírnek? Ne menj el ezen a délelőttön emellett a kér-

dés mellett válasz nélkül! Gondold végig őszintén, mit jelent 

számodra a feltámadás, üres fecsegés, egy egyszerű álhír, vagy 

igazi örömhír?! 

 Történetünkben 3 asszonyról olvashatunk (14. dia), mag-

dalai Máriáról, Máriáról, Jakab anyjáról és Saloméról, akiken a 

veszteség, a gyász, a fájdalom lett úrrá azokban a napokban és 

abban a hajnali órában. Mennek a meghalt és a sírban elhelye-

zett Jézus testét megkenni illatos olajjal. Szerették volna bebal-

zsamozni. Útközben arról beszélgetnek, hogy vajon az a hatal-

mas kő, amellyel a sír el van zárva, ki fog nekik segíteni elhen-

geríteni? Az ő erejük ehhez kevés. Már nem csak a gyász, a 

veszteség, a fájdalom volt a szívükben, hanem a tehetetlenség 

és a reménytelenség, hogy nem fogják tudni elhengeríteni a kö-

vet és nem tudják megkenni Jézus testét. És akkor valami döb-

benetes kép tárul eléjük. El van hengerítve a kő. Mi történhetett, 

ki előzte meg őket? Hiszen kora hajnal van, még mindenki al-

szik, ők vannak egyedül ezen a sírhoz vezető úton. Ki járt itt, ki 

hengerítette el a követ? Aztán ez a döbbenet fokozódik, eltűnt a 

test? Nincs ott. Csupán – ahogy egy másik evangélium tudósít 

róla – (15. dia) „…csak a lepedőket látta ott…” Lk 24,12b. 

Majd ezt a döbbenetet követően újabb megrendültség követke-

zik, valaki megszólal a sírboltban, egy fehér ruhás ifjú. Ki ez a 

sugárzó tekintetű, fehér ruhás fiatalember? A fokozás, a meg-

rendültség, a döbbenet tárul elénk ebben a történetben (16. dia): 
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1. el van hengerítve a kő 

2. üres a sír 

3. egy fehér ruhás idegen szólítja meg az asszonyokat a sír-

boltban 

Hogyne fogná el őket a döbbenet, a rettenet és a félelem?! Ilyen-

nel még nem találkoztak. S azt gondolták, valaki ellopta a testet. 

Ez lehet az egyetlen racionális magyarázat! Másképpen nem 

tűnhetett el! Valaki(k) éjnek idején elment(ek), elhengerítették 

a követ és ellopták a testet. Ez lehet az egyetlen egy elfogadható 

magyarázat. Talán ilyen gondolatok cikáztak ezeknek az asszo-

nyoknak a fejében, akik mit sem sejtve mentek Jézus testét be-

balzsamozni. Azonban megszólal ez az idegen, fehér ruhás fiú 

(17. dia): „6De az így szólt hozzájuk: Ne féljetek! A názáreti 

Jézust keresitek, akit megfeszítettek? Feltámadt, nincsen itt. 

Íme, ez az a hely, ahova őt tették. 7De menjetek el, mondjá-

tok meg a tanítványainak és Péternek, hogy előttetek megy 

Galileába: ott meglátjátok őt, amint megmondta nektek.” 

Mk 16,6-7. Ezek a megrettent asszonyok hirtelen még azt is 

elfelejtették a döbbenettől, hogy miért is jöttek. Nincs itt? Akit 

megfeszítettek, meghalt, ide hozták a sírboltba, nincs itt, hanem 

feltámadt? Ez lehetetlen! Az asszonyok reakciója hihető, ért-

hető és megmagyarázható (18. dia): „8Kijöttek, és elfutottak a 

sírbolttól, mert remegés és rémület fogta el őket; és senkinek 

sem mondtak el semmit, mert féltek.” Mk 16,8. Ezeket az asz-

szonyokat a (19. dia) remegés, a rémület és a félelem fogta el. 

Nem véletlen, hogy az ott megjelent fiúnak a mondata így kez-

dődik, „Ne féljetek…”. Lehet, hogy a félelem lesz úrrá rajtatok, 

de ne féljetek! Ne ott keressétek, ahol gondoljátok! Jézus testét 

nem kell bebalzsamozni! A világtörténelemben minden nagy 

embernek, vallási vezetőnek be lehet(ett) balzsamozni a testét, 

de Jézusnak nem kell! (20. dia) Buddhának, Mohamednek, 

Marxnak, Darwinnak, Freudnak, John Lennonnak, a Dalai Lá-

mának. Még magának (21. dia) Leninnek is bebalzsamozták a 

testét. Meg lehet tekinteni. Emberek milliói látogatják a halott, 

bebalzsamozott vezetőt, de Jézus Krisztusnak nem kellett bebal-

zsamozni a testét, (22. dia) mert Ő feltámadt! Valóban 
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feltámadt! A történetben láthatjuk, hogy az asszonyok, amiért 

jöttek, hogy megkenjék Jézus testét, bebalzsamozzák, nem te-

szik meg. Nem kell megtenni. Nem lehet mumifikálni, nem le-

het bezárni őt semmiféle sírba. Sem a múltba, sem könyvekbe 

nem lehet beszorítani, sem a történelem nagyjainak a sorába, de 

még a vallásalapítók közé sem. Tudjátok, a legnagyobb különb-

ség (23. dia) Jézus és azok között, akiknek láthatjuk itt a sírjait? 

Az, hogy egyedül Jézus Krisztus győzte le a halált! Egyedül Ő 

támadt fel. Senki más! 

Csak azok találkozhatnak a feltámadott Jézus Krisztussal, 

akik megelőlegezik számára a bizalmat, hogy Ő az élő Isten Fia, 

aki nagypénteken legyőzte a bűnt és harmadnapon legyőzte a 

halált. Ha te úgy ülsz ma itt, hogy nem tudsz mit kezdeni a bű-

neiddel és nem tudsz mit kezdeni a halállal, akkor neked Jézus 

Krisztusra van szükséged! Az érted meghalt és feltámadott Jé-

zus Krisztusra! Érted került a keresztre Jézus, és érted lett üres 

a sír! Azt pedig neked kell eldönteni, hogy ez számodra (24. 

dia) milyen hír! Álhír vagy örömhír?! Mert ez a drága üzenet 

(24/a dia) hit nélkül álhír, üres fecsegés lesz, hittel párosulva a 

legdrágább örömhír!  

A feltámadott Jézus Krisztus emberek életében válhat va-

lósággá és rajtuk keresztül ragyoghat ebben a világban. Ahogy 

akkor, a feltámadás idején a félelem, a rettegés, a döbbenet ál-

lapotát felváltotta a bizonyosság, hogy Jézus valóban feltámadt, 

úgy kell a te életedben is, hogy az „álhír és üres fecsegés” álla-

potát felváltsa a bizonyosság, hogy érted is meghalt és feltámadt 

Jézus Krisztus! Megszabadított a bűneidtől és feltámadásával 

örök életet adott. Hit nélkül ez nem fog neked jelenteni semmit, 

de hittel párosulva az ÉLETET jelenti! 

Hadd meséljek el egy igaz történetet, amelyet egyszer ol-

vastam, nagyon megragadott, amely (25. dia) Reuben Archer 

Torrey amerikai evangélistával történt, aki 1856 – 1928 között 

élt. Londonban evangelizált egy alkalommal, és valaki közbe-

kiáltott: „honnan tudja azt, hogy az a Jézus feltámadt és él? És 

amíg azon gondolkozott, hogyan tudná ezt világosan és röviden 

elmondani, addig előállt valaki a sokaságból, és azt mondta: 
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majd én megmondom! Gépész vagyok, és egy nagy gépnek a 

gőznyomását kell állandóan ellenőriznem. A gőzt nem látom, de 

egy műszeren leolvashatom, mi a helyzet. Jézust ti nem látjátok, 

meg én sem, de én, mint műszer, bizonysága vagyok annak, hogy 

él.” És akkor elmondta: „alkoholista voltam, tönkretettem a 

családomat, önmagamat is, de találkoztam az élő Krisztussal, 

aki beleszólt az életembe, megszabadított a szenvedélytől, s az-

óta egészen másként gondolkodom. Ezt csak egy élő személy 

tudja végrehajtani.” – mondta ez a férfi.  

A feltámadt Jézus Krisztus ma is él, ma is képes emberek 

életét megváltoztatni. Az embereknek nem egy bebalzsamozott 

vallási vezetőre van szükségük, hanem egy élő Úrra, aki meg 

tudja szabadítani az embert a múlt kísértéseitől, azaz a bűneitől 

és a jövő bizonytalanságától, azaz a halál utáni élet kétségeitől. 

Ő azért jött, hogy a bűnökre és a halálra megoldást, választ ad-

jon! Hadd bátorítsalak benneteket ezen az örömteli ünnepen, 

merjetek bízni a féltámadott Jézus Krisztusban, ne féljetek, ne 

rettenjen meg a szívetek ebben a kilátástalan világban, hanem 

menjetek Őhozzá, mondjátok el Neki azokat a dolgokat, ame-

lyek bántanak, amelyek félelmet ébresztenek benneteket és en-

gedjétek, hogy Ő szóljon szava, Igéje által. Olvassátok a Szent-

írást és Ő válaszolni fog, Ő beszélni fog hozzátok, mert Ő feltá-

madott és most is él! (26. dia) Ne álhír, hanem igazi örömhír 

legyen ez mindannyiótok számára! 

 

       Ámen! 

 

  


